                                                «МИЛОСТЬ ВРИНДАВАНА» 
      
        Дорогие вайшнавы! В Омске по благословению и беспричинной милости Гуру Махараджа Чайтанья Чандры Чаран Прабху издана  новая книга о Вриндаване!
По аналогии с книгами «Как я пришел в сознание Кришны» и «Последний экзамен» она состоит из историй преданных, и они исключительно вриндавнские. Специально для этого трансцендентно концентрированного сборника своими откровениями поделились старшие вайшнавы ИСККОН – Уттама Шлока прабху, Ачьютатма прабху, Васушрештха прабху, Шри Джишну прабху и многие матаджи старшего поколения. Есть очень много историй русских преданных, которые постоянно живут во Врадже. Но не менее вдохновляющие и откровения начинающих преданных. В книге есть также  некоторые реализации-откровения гуру ИСККОН о Вриндаване и цитаты из шастр по основным 12 темам – 12 главам «МИЛОСТИ ВРИНДАВАНА».

     Есть книги о Вриндаване, написанные уттама-адхикари. А что на нашем уровне мы можем почувствовать от встречи с Вриндаваном и какие реализации получить во Врадже…?  Очень важно для каждого, стремящегося стать вайшнавом, привязаться к Кришне в форме Его Обители!  Шрила Прабхупада говорит, что все, что мы делаем в служении и в духовной практике сознания Кришны, в итоге должно привести нас во Вриндаван. Другой цели нет. Эта книга создана, чтобы помочь в этом русским преданным. Вы узнаете от тех, кто поделился своими откровениями,  о том, какую милость дает нам воспевание святого имени на земле Вриндавана, об удивительных духовных приключениях на парикрамах по Враджа-бхуми; об отношениях со Шрилой Прабхупадой и ощущении его присутствия во Вриндаване; об отношениях с тремя личностями, дающими особую милость - прему- во Вриндаване ( Шри Говардханом, Ямуной и пылью Враджа); об играх вриндаванских Божеств с Их преданными; о духовных реализациях во время пребывания в обители Шри Кришны и о влиянии самадхи ачарьев; о незабываемых впечатлениях от встречи с дхамой!!!! И о некоторых других темах Вриндаванских реализаций. О том, как мы строим отношения с дхамой на нашем уровне рассказывает эта книга.
       «МИЛОСТЬ ВРИНДАВАНА» иллюстрирована черно-белыми графическими рисунками и большим количеством черно-белых фотографий непосредственно к рассказам преданных. В ней имеются также четыре очень красивых цветных вклейки с видами Враджа, иллюстрирующих истории преданных.  Формат в точности такой же, как у книги «Южная Индия» (240 х 285 мм), количество страниц – больше 400. Стоимость - 600 рублей. В пачке - 5 штук. 
     Мы, издатели этой книги и те русские вайшнавы, кто поделился своими откровениями сердца, надеемся, что  «МИЛОСТЬ ВРИНДАВАНА» станет полезна и любима всеми преданными ИСККОН. Эту книгу преданные намерены перевести на английский язык для издания в других странах.

    Заказать книгу можно по электронному адресу

     bahau@mail.ru
                                                                                                 Ваша слуга Матхурачандрика д.д.
                                               ПЕРВЫЕ  ОТЗЫВЫ ОБ ЭТОЙ  КНИГЕ

       Я уже знала об идее создания этой книги и с нетерпением ждала ее выхода четыре года! В ней собраны удивительные истории-откровения, реализации преданных, побывавших в святой обители, а также сокровенные высказывания духовных учителей и местных жителей дхамы. Через эту книгу мы можем почувствовать, как дхама раскрывается нам, раскрывается через их сердца. Я и сама была во Вриндаване два раза, и много удивительных историй произошло там со мной самой, но то, о чем я прочитала в этой книге, невозможно было бы узнать и за сотни моих собственных поездок. Это – кладезь духовного опыта многих преданных, из которого можно бесконечно черпать вдохновение для служения гуру и Шри Шри Радха-Кришне.

     Советую всем преданным ИСККОН прочитать «МИЛОСТЬ ВРИНДАВАНА», а в особенности тем, кто впервые едет в дхаму, или намерен еще не раз посетить святые места, связанные с приходом Шри Кришны, поскольку ваше восприятие дхамы после знакомства с реализациями русских преданных увеличится во много-много раз и заиграет яркими цветами радуги. К тем же, кто не может по каким-то причинам сейчас поехать в дхаму, через эту книгу дхама придет сама, поселится в сердце и останется там навсегда.

                                                        С уважением и благодарностью ко всем, кто поделился своим опытом и открыл сердце, рассказав свои вриндаванские истории,  ваша слуга Одати Вайджаянти д.д.

     Книга действительно раскрывает всё величие Дхамы, её обитателей, её Хозяина и Хозяйки. По милости преданных, которые поделились своими реализациями, приходит понимание, как развивать отношения с Дхамой на моем уровне, как строить отношения с враждаваси, животными, растениями, как проявлять уважение ко всему в Дхаме, даже Пыли Вриндавана. Честно сказать – я даже не ожидал такого узнать. Эта книга "Милость Вриндавана" помогает понять для чего и зачем мы должны ехать во Вриндаван. Через реализации многих-многих преданных в ней даётся понимание, с каким настроением нужно ехать во Вриндаван. Есть важные истории о совершении оскорблений и даже критики и серьезных последствиях, к которым они ведут в дхаме. В откровенных историях обнаруживаешь сокровенные отношения Кришны с Его преданными и с коренными жителями Вриндавана. На примере других книга показывает, как можно обрести любовь и как строить отношения с Кришной и Его близкими преданными – враджаваси. Начав читать эту книгу, я понял, насколько мало я знал о Вриндаване, можно сказать, что фактически ничего не знал после 5 лет практики сознания Кришны. И очень благодарен Господу, что эта книга пришла ко мне до поездки в Дхаму.

                      С благодарностью к издателям книги, Владимир Белозеров.
       Открывать книгу «Милость Вриндавана» просто опасно, потому что оторваться невозможно: часы пролетают как минуты, не хочется ни есть, ни пить, хочется просто продолжать читать. С первой же строчки происходит погружение во Вриндаван, причём не тот, в котором я была в прошлом году и в котором ничего толком не разглядела и не почувствовала, нет, в тот самый истинный вечный Вриндаван, о котором мы так много читали и слышали. Действительно, не имея собственного глубокого понимания, его можно постичь только ушами, слушая или читая тех, кто смог проникнуть за завесу йога-майи.

       Эта книга не похожа на другие книги о Вриндаване, здесь собраны современные истории наших соотечественников, преданных из бывшего СССР. Хотя, это не просто истории, это драгоценные откровения вайшнавов, которые обычно рассказываются только близким друзьям. Но благодаря матаджи Матхурачандрике, чья чуткая и любящая рука соткала истории в единый узор, мы все можем стать участниками этой задушевной беседы о Кришне и Его обители.

       Каждый рассказ глубоко трогает, потому что это голос чьего-то искреннего сердца. Преданные делятся радостями, печалями, важными уроками, которые им посчастливилось обрести в Дхаме. На наших глазах меняются судьбы людей: вот женщина, первый раз приехавшая во Вриндаван с мыслью разоблачить кришнаитов, которые наверняка все придумали о Кришне; вот она же через несколько лет принимает отреченный образ жизни и поселяется во Вриндаване. Здесь происходят настоящие чудеса: под киртан начинают танцевать сладости в коробочке, в реке под ногами вдруг появляется брод, сверчок в такт подпевает пению маха-мантры… мистика в каждой истории! Вриндаван раскрывается как волшебный цветок и невозможно оторвать от него глаз. 

Признаюсь, я пока дочитала книгу только до половины и не хочу, чтобы она заканчивалась. Дорогие преданные, пожалуйста, продолжайте говорить о Нём.

        Мой низкий поклон всем авторам, которые позволили нам принять их духовный опыт из сердца в сердце. Низкий поклон матаджи Матхурачандрике за воплощение их бесценных откровений в единую книгу. Низкий поклон всем, кто принимал участие в её издании.
                                                                                                       Ваша слуга Эканта деви даси
